

**Красиловець
Юрій Гаврилович**
(1935–2014)



В народі кажуть, що яскраві особистості, що світили і зігрівали інших при житті, переходячи в інший вимір, перетворюються на зірок небесних.

Життя є життя і настав час засяяти на небі зірці Красиловця Юрія Гавриловича...

15 січня 2014 року пішов з життя відомий український вчений доктор сільськогосподарських наук Красиловець Юрій Гаврилович.

Всі хто знав Юрія Гавриловича відмічали його високий фаховий рівень, інтелігентність та порядність. Вкрай рідко можна було побачити на його обличчі сум, розгубленість або ознаки гніву. Його посмішка завжди була світлою та щирою. Говорив він тихо, але так,

що його чули і завжди прислухалися до його думок та поглядів.

Юрій Гаврилович завжди активно був у наукових пошуках та користувався беззаперечним авторитетом і як науковець і як яскрава творча особистість. Він пройшов значний життєвий і науковий шлях. Після закінчення у 1963 році Харківського сільськогосподарського інституту ім. В.Докучаєва працював агрономом ентомологом Балаклійського виробничого управління, молодшим науковим співробітником на Сумській обласній державній станції, агрономом насінневого радгоспу. В 1966-1969 рр. –аспірант кафедри зоології та ентомології ХСГІ. Після закінчення аспірантури – молодший науковий співробітник відділу захисту рослин УНДІРСіГ ім. В.Я. Юр'єва. В 1969 р. захист кандидатської, в 1992 – докторської дисертацій. 1974-1980 – старший науковий співробітник відділу захисту рослин. 1996-2003 – завідувач сектору технічного захисту рослин ІР ім. В.Я. Юр'єва УААН. 2002 р.- присвоєно звання професора. Науковий доробок Юрія Гавриловича становлять майже 300 публікацій, агротехнологічні паспорти на сорти рослин, регіональні галузеві програми, інтегрована система захисту рослин, наукові рекомендації та наукове супроводження «Комплексної програми інноваційно-інвестиційного розвитку АПВ Харківської області». Підготовлені ним учні активно працюють в аграрному секторі України та за її межами. Заслуги Юрія Гавриловича Красиловця оцінені нагородами, грамотами, відзнаками. Але однією з головних нагород можна виділити заслужену повагу і любов людей.

Світла Вам пам'ять, Юріє Гавриловичу!